OJAHRSA &% - 6x+9 > 02 S|E FoHH?

® si7t glct @ x=3
@ -3<x<3




x>+ x—-6<0°A4
(x+3)(x=2)<0
-3<x<2---0)

Ix — 1] < 314
-3<x-1<3
—2<x<4---Lh

Eh, hellA —2<x<2




2

Al A A(2,1), B(4,3), C(a,0)°ll tidted AC = BC7}

a®] g oI}

D1 @ 2 ® 3 @ 4

=

AC= /(@a-2°+1%,BC= /la-4°+3°
AC = BCoJA AC” = BC”
(a-22%2+1=(a-4)2+9

4a = 20

SLa=>5




Al A A(-1, 0), B(2, -3), C(5, 3)°] thate] 54] AP+ BP” = 20P"
& vhEsHe A P o] A o] WM Al ax+y+b = 00]t}. o] o, a+b
o] ghe?

A PO HEE (x, y) 2 otdH
T3 27 A,

(x+1)% +y° + (x=2)* + (y + 3)?
=2{(x-5)+(y-3)?

2x% — 2x + 2y% + 6y + 14

=2(x%* - 10x + y? — 6y + 34)
18x+ 18y - 54 =0

= x+y-3=0
va+b=1+4(-3)=-2




FhA2-2x4+y?+3=0T x> +y>+2x -4y -3 = 0°] &5}
5 YA AS F5HA?

@D 2x-y-3= @ 2x-2y+3=0
@)2x-2y-3=0 @ 2x+2y-3=0

® 2x+2y+3=0

(> =2x+32+3) - (2 +y* +2x-4y-3)=0
—Ax+4y+6=0
L 2x-2y-3=0




Fd ot 0r o] ¥hAlE] Zol7h 247 Sem, 12em €131 FHA =7
13em & ), = Ao] FFA Aol=?

60 90 120 150 180
O @ Dm 43 O3




7. TS 18 F Y0 0 oM 35 HA AB o ZAolE F5HH?
(&), 00’ =5cm , OA =2cm , O'B = 3cm ©|t})

D V6em @ 2+v5cm @2\/Ecm
@ +5cm ® 3+V5cm
AB = /52— (3-2)2 = 2V6(cm)




BE5A 223l x|-4>09] 3|5 FolH?

DIhx<-4E=x>4 @ x<-1E=x>4
@ x<1E=x>-4 @ -1<x<4
® -1<x<3

(x+1)(x—4)>0
x<-1E+=x>4

x>00]B2 x>4

(i) x<0

x> +3x-4>0

(x=1)(x+4)>0
x<—-4E+=x>1
x<09]|B2 x< -4

(1) (i) 25 x<-4EE=x>4




(]2 > x4+ 2] 5 E9? (P & By 27 42 29

D x<0EE=x>1 @ x<0EEx>2

@x<0£‘£—‘5x22 @ x<0
® x<1E=x>3

TEx>1

B

[ > [x + 2] 1A [x]? > [x] +
(2= [ -220, (- )([] )20
L1 EEx] 22
Lx<0EEx2>2




10. RE A4 xof thste] x2 - 2mx—m > 02 TH=E5H= A

a<

x

4

S o

m < bolth. a+ b2l = Fstolzt

T m

94

w9l

rr

—2mx —m > 09°]
A A5t ™ THEA] D <0

=m?+m<0

mm+1)<0,-1<m<0
“a+b=(-1)+0=-




11. o7t AL o F o2 AA x2 4 ax+a=0, x2—2ax+2a+3=0
oA T ARl HE 71 o] Bl 7

D -1<a<4
@ -1<a<0 EE=3<a<4
® -1<a<4

@D)-1<a<0 = 3<a<4

¥ +ax+a=0 Q)
X -2ax+2a+3=0---©O
QoA sl 7=
D=d?>-4a<0

L 0<a<4

©NA ol 7] ="
§:a2—2a—3<0
(@+1)(a-3)<0

T —-l<a<3

Fato] slzg e, S
-1 0 3 4

—-1l<a<0 EE= 3<a<4




12.

Tk 193 Zo| 712, A2 Zol7} 742t
40m, 30m Q1 AAHPE 9] ol T2 Fo
T EREE60°2 WAStES TEglh
o, E-2 o] Yo7} 600 m? o]4fo] FH &
S o, =2 2] Xofj do|=?

Jy o

-8

T
foor |
60" |\

S ~-40m--""

@ 4m @ 6m ® 8m @IOm ® 12m

B

32 g gol|E S 2} ot

S =40 x 30 — (40x + 30x — x?) > 600
. x%2 = 70x + 600 > 0
(x=10)(x = 60) = 0°1A x <10 E=
x> 60 (0 < x < 30)°] "},
J8Bg T 2XE9 I doj=
0<x<10°]2& 10mo]|tc}.




Oy = x* +x+1 9] L7} ot
Hot 4 $1%ol EActe = she Aok

O -5<k<1 @ -2<k<3

@ 1<k<h ® 1<k<7

Ty=kx®+kx—129 I

of zko] WIS The?

(@)—7<ksl

4 x+1>kx®+kx—1 A
k-1 +(*k-1)x-2<0
(i)k-1=0,Fk=1¢4™

k<12 @
SHH, o] ZPEAA] (k- 1)x% + (k- 1)x -
Cli
D=(k-1)2+8(k—1) <0 A
(k+7)(k—=1)<0
L=T<k<l--- ©
@, ©9 FEFHE ol -7 <k <1
(i), (i)ollA -7<k<1

~2<(0|BR REAe gAF A
(i)k-120,ZF k1< 0
Folxl H5Ao] & AHsted




14. 0<x<1 A EExo tot] g 2 -3<(a-1)x 7 FHS o,
A0l A= g o] HYE F5HH?

D a=-1 @ a>-1 (@)az—l
@ a<-1 ® a<-1

B

f(x) =% —(a—1)x -3 o2k Foi,
0<x<19A f(x)<0 Eio}l}
£(0) <0 131 £(1) <0 oA Hrt.
J-H, £(0) = - 1E
f(l)—l—(a—l) 3<0°Max=-1




15.

S 139l AABCOA AB = 6, BC = 8,
AC — 40|12, BC o] 8ol M o, AM’
o] ge F5tofat,

cCh "
| — Y

>
> ®eh: 10

F442] elste
AB? + AC? — 2(ARE 4+ B olm2
62 + 42 = 2(AM + 42)

36+ 16 = 2AM- + 32
S AM =10




16.

Al AL, 6), B(=2, 2), C(4, 1)& HAHLR st A9

o} 12]] A P(a, b)°ll H5ted PA” + PB” + PC’ 2] o] 4
a+ b2 F2?

@ 2 @ ® 6 @ 8 ® 10

PA’ +PB’ +PC

={(a-1°+ -6’} + {(a+2°+ (-2}
+{a-49*+(-1)7}

= 342 — 6a + 3b2 — 18b + 62

=3(a®-2a+1)+3(b*-6b+9) + 32

=3(a-1)+3(0b-3)"+32

oju, q, b= Ao|BR

PA” +PB” +PC° 9 g2

a=1, b=3% of Fioc}.

La+b=14




17. b 5 A4 Aole] Aerk VDD o, F4- k9] S ToHAL

3x—-y—-6=0, 3x-y+k=0

i

vV V¥
02

o

=~

Il

W

A 3x—y-6=0%° & A (2,0) oA A4
3x—y+k=07A] A7t Vi0o| B2
Bx2-0+K _6+KH _ 75

V32112 10
|6 4 k| = 10

ok k=4 (0 kEFF)




®a+b=-1 @a+b:1
®a-b=0 @ a®+b>=1

® (a-12+(b-1)2=1

HA 7} 9B o] 5| & o] 5 EStER
= o_]gl _—,—1_5_5-40]

an o TAA (L, 1) & AutoF gt
T5dY AL
(a-)x+B-1)y+1=0------ @
Q1A (1, 1) & AHER
(a-1)x1+(b-1)x
La+b=1




19. Ax?+y?-2x+4y-3 =099 HoJA A4 x—y+3 =00l o]2&
A o] &3S Fohofzt.

» E
> =ehl 2

~&B

Ax2+y?—2x+4y-3=02

BEPOR IAH (x-1)2+ (y+2)2=8°|E&

Aol (1, -2) o] ¥EA] 59| Fo]7} 2v2 g1 Yojtt,

ol A (1, —2) oA A x-y+3 =0 2= A d &
n-(2)+3 _ 6 _6¥2_, .5

V(D2 V22

o2hA o 919 HollM A x—y+3=0¢]

ol2= A &S

d- (S5 Zo)=3v2-2vV2 = V2




20. HEFW 9o = A (2, 2), (9, 9) = AL x Z2]

Hshe 90 o A x HEE 7

9 11
3 @ 5 ® = @)6

1) OC° = 0A- OB
Y
B(9,9)

(2,2)
0 C(z,0)

¥ =vV22+22.V924+92=36 x=6




21.

rr
>

S a(x? - 2x+1) > 2(x? — 2x - 2) & TE5}

B
W, % a 9] M9

® a<?2

©
Q
v
@ ©
IS}
v

a=291, 6>00B% x=2E AL
a#2¥ o,

(a-2)x*-2(a-2)x+a+4=0---@°A

il




22,

OJZFTAA X2+ mx+m+1=0 9]

g2 —13} 0 Apolef gL, TFE
g 22 13 2 Abolol] Q=S m ) gre] WIS ot

D m<-1 (@)—g<m<—1 @—g<m<1

5 5
@—§<m<0 @—§<m<0

B

x> +mx+m+1=f(x) 254,
f(=1)>0, f(0)<0, f(1)<0, f(2)>0

2>0, m+1<0 2m+2<0, 3m+5>0
9 H5AS d-shw

L——<m< -1
3 m




23. A A A(5, 0), B, 3), C(0, —3)2 BAHOR s}= AABC ]
CREE A

o0(30)  @ofzo)  @0(ng)

C)o(a ) ® 0(0, 0)

| co

A(x1, y1), (x2 y2) Atele] A
B \/ 2—x1 Y2—)71)
17+ 9] Ll oA Al FAA A o]=
A0 =BO = CO, BO = CO 4]
V2 + (=32 = 22+ (y+3)?
FHES AlFote] stdy=0--- @
AO = BO A
VEB P12 = /a1 (- 3)°
FH-E A|Fote] J=]5HA 10x - 6y = 16
Z5x-3y=8.--Q

@T)r®°1]/\1x:§, y=0

w%

n>b>

E=AgE=Fonz

wtebA 1419 23t 0 (£, o) otk




22 59 BL 547 A9k AL A P BL
SolgEY the 13} o] Swe] Eo] 240]3 o]z} 8

63 @13 @8V @16 O 12V3

B

e TRAY B9 WA dolg
re} st

et ek 0] Ao ofste]

r2 =122 + (r - 8)2

r? = 144 + r? — 16r + 64

SLr=13




25.

o

71go] Yol g s 2t 3 uf, 45 ©] ghe?

O 33 @ 35 @45 @ 49 ® 55

(3,-1)°llA ¥ x> +y? =59 12 F A yFo=z Z#<

A 71 &71E mol=tal sk A (3, -
1)°lA
Aol e A WHAL y+1 = s uled
m(x - 3) ©l2t 3kt 2
ol uf, o] F4 (0. )l A 1= L AGD
(x—3), 2 y=—21+5
S mx—y-3m—-1=0°f |2 A7}
§hA ] o] V5ot gona
| — 3m —1|
m? + (-1)2
FHS AlFote] Felotd 2m? +3m—-2 = 0, (2m—1)(m+2) =0

S

x

=5, 13m+1 = /5(m2+1)




26. d Pla, b) 7+ & 242 = 19
P(a,b), Q(a,0), 0(0,0) & BAHOZ =

=7

@

N —
®
W =
©
]
®
ot =

B

a, b O] RSt A glonz
a>0, b>0°|ztstA

1 1
APOQQJ 15301 : Eanb: iab
P7ba?+y? =199 HolBR g2 + 5% =1
Ae7|otx & 0|85,
a® + b > 2Va? x b2 = 2ab

1
ab <

2
+HolS At




